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EJERCICIO 1 (3.25 puntos)

Sea el siguiente circuito basado en dos MOSFETSs de canal N donde todos los condensadores son
de desacoplo.

V, g) Rzé R3$ Rs= 2 Vo

Vop = 15V, Ry = 1kQ, Rz = 2k, R = 3kQ, R4 = 15k, V12 = 1V, W/Ly2 = 30, K = 20pA/V2

a) Calcule el punto de polarizacién. (1 punto)
b) Represente el modelo de pequeiia sefial sin y con efecto Early. (0.5 puntos)
c) Obtener la ganancia (A = Vo/Vs) del circuito en pequefia sefial, sin efecto Early.

(0.75 puntos)
w

d) Calcule la R; minima para aplicar el modelo de pequeia sefial. (0.5 puntos)
e) Calcule la impedancia de salida considerando R4 infinita. (0.5 puntos)

EJERCICIO 2 (1.75 puntos)

Para el circuito de la figura, basado en un AO en lazo
cerrado con realimentacioén negativa, calcule: —>
a) La relaciéon entre la tension de entrada Vx y la
corriente Ix (1 punto)
b) La tension de entrada Vx para la que se alcanza
el voltaje de salida maximo del AO. VvV, —
(0.25 puntos) X
c) Latension de entrada Vx para la que se alcanza
la intensidad de salida maxima del AO.
(0.5 puntos)

R1 = 7kQ, Rz = 0.5k, Rz = 3k()
VCC = 15 V, VEE = '15 V, Io,maxz 25 mA




Primera Convocatoria. Segundo Parcial (Junio) Fundamentos de Electronica 2014/2015

EJERCICIO 3 (1.5 puntos)

Para la siguiente funcion légica de 4 variables definida mediante maxiterminos e indiferencias:
f(ab,c, d) = 1_[ M(2,4,6,8,12) + A(3,7, 14, 15)

a) Determinar la expresion booleana mas simplificada posible.
b) Implementar con puertas NAND de dos entradas.

EJERCICIO 4 (1.5 puntos)

Obtenga la tabla de transicién de estados para el biestable AB de la figura, siendo Qi=Q y Q, =
Q. Afiada las puertas légicas necesarias para que el biestable AB sea un biestable latch D
activado por nivel alto de la sefial de habilitacién (Enable). Especifique el razonamiento
seguido para seleccionar esas puertas.

A Q1

Q2

B

Figura. Esquema de biestable SR.

CUESTION 1 (1 punto)

Sean:
A= +90 en decimal con representacion en binario igual a A=1011010
B=+39 en decimal con representacion en binario igual a B=100111

Realice las operacion -A-B y A-B en complemento a 2 con 8 bits (uno de signo y 7 para el
modulo). Especifique el resultado de la operacion en complemento a 2 y en decimal. Detalle los
pasos seguidos para pasar de complemento a 2 a decimal. ;La solucién en decimal es la
esperada? ;Por qué?

EJERCICIO 5 (1 punto)

A >—p ap®

Reloj —PCLK

Complete el cronograma (adjunto en hoja aparte) correspondiente al circuito de la figura. El
biestable tipo D es un flip-flop activado por flanco de subida.
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